
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση Προέδρου του ΤΕΕΣ με νέο
Περιφερειάρχη Λουγκάνσκ

[gallery]

Στις 12 Νοεμβρίου 2010 Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται την
Ουκρανία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου,
πραγματοποίηση συνάντηση με τον νεο Περιφερειάρχη Λουγκάνσκ κ. Β. Πριστιούκ, η ορκωμοσία
του οποίο έγινε την ίδια ημέρα.

Από την πλευρά της Εκκλησίας στη συνάντηση επίσης συμμετείχε ο Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και
Άλτσεφ Ιωαννίκιος, ο πνευματικός της επαρχίας Λουγκάνσκ Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος, ο
Γραμματέας του Μητροπολίτη Ιωαννίκιου πρωθιερέας Αλέξανδρος Πονομαριώφ. Τον
Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα συνοδεύουν ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων
ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ. Λ. Σεβαστιάνωφ. Από την
πλευρά των περιφερειακών αρχών στη συνάντηση παρέστησαν ο Πρόεδρος του Περιφερειακού
Συμβουλίου κ. Β. Γκολένκο και άλλοι επίσημοι παράγοντες.

Καλωσορίζοντας τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνας ο κ. Β. Πριστιούκ εξέφρασε την ελπίδα ότι η
επίσκεψη του Προέδρου του ΤΕΕΣ θα συνέδραμε σε σημαντικό βαθμό στη σύσφιξη των
πνευματικών και πολιτιστικών δεσμών Ουκρανίας και Ρωσίας. Ο κοινός στόχος των κοσμικών και
εκκλησιαστικών αρχών είναι να στηρίζουν την κοινωνική συμφωνία. Οι περιφερειακές αρχές,
σύμφωνα με τον Περιφερειάρχη,  πάντα προσπαθούν να στηρίζουν τις πρωτοβουλίες της τοπικής
κανονικής εκκλησίας.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Β. Γκολένκο επίσης καλωσόρισε τον Μητροπλίτη
Ιλαρίωνα. Και οι δυο κρατικοί λειτουργοί εξέφρασαν την ελπίδα στην επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου στην περιοχή του Λουγκάνσκ.

Επίσης και οι δυο άνδρες εκτίμησαν ψηλά τη δράση του Μητροπολίτη Ιωαννίκου, τονίζοντας ότι
είναι μοναδικός άνθρωπος, που είχε παρασημοφορηθεί με παράσημο «Για προσφορές στην περιοχή
Λουγκάνσκ» και των τριών τάξεων.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέφερε στον νέο Περιφερειάρχη
ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και τις προσωπικές τους, ευχόμενος τη βοήθεια του



Θεού στο υψηλό και υπεύθυνο έργο, το οποίο καλείται να επιτελέσει.

Ακόμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επεσήμανε ότι ο ρόλος της Εκκλησίας που  διαδραματίζει είναι
εκείνος της συσπειρωτικής πνευματικής δύναμης, στην οποία μπορούν να ακουμπήσουν και οι
αρχές, αλλά και οι απλοί άνθρωποι. Υπερασπιζόμενη αμετακίνητα την αρχή της μη αναμείξεως στις
υποθέσεις του κράτους η Εκκλησία ταυτόχρονα δύναται να συνεργάζεται με τις αρχές σε
διάφορους τομείς.

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε τις θετικές εξελίξεις, οι οποίες σημειώνονται στην
ουκρανική κοινωνία την τελευταία περίοδο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56442/
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